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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 1-të të KKSB-së mbajtur më 10.03.2022 në sallën e Kuvendit me fillim në ora 14,00
Në mbledhje prezentuan:
1.
Daimat Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
2.
Naser Sinani, Komandant i Stacionit,anëtar 

3. 
Gzim Morina, Forca e Sigurisë së Kosovës,anëtar
4.
Zaim Baftiu, Bashkësia Islame,anëtar 
5.
Dragiša Jerenič , Kisha Ortodokse,anëtar
6.
 Imer Rrustemi, Drejtor i DSHPMSH,anëtar
7.
 Brahim Duriqi, Drejtorati i DKA-së, anëtar
            8.
Haqif Rrustemi, koordinator i EVSB Lipjan,anëtar

9.
Zoran Radic,komuniteti serb,anëtar
10.
Alush Bikliqi, Komuniteti Turk,anëtar
11.
Perparim Rexhepi, Komuniteti Ashkali,anëtar
12.
Gjyste Dabaj, Zyrtare për Barazi Gjinore,anëtar 


13.
Milazim Sadiku, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
            14.
Fehmi Gajtani, KLSP,Janjevë,anëtar
15.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare
16
Zoran Stanojevic, ZLK, anëtar
17.
Bekim Krasniqi, OJQ,Mediat Lokale anëtar
Të tjerë prezent 

1. Besart Troshupa, zyrtar për informim

2. Bestar Ibrahimi, zyrtar i teknologjisë

3. Naser Bytyqi, përkthyes, shqip-serbisht
4. Merita Bytyq, përkthyese ,shqip-Serbisht
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Daiamant Bytyqi,nënkryetar i Komunës, i përshëndeti të pranishmit,tha se rendin e ditës e keni marr me kohë të cilin e lexoi në vazhdim. 
REND DITE
1. Njoftimi me detyrat e përgjegjësitë dhe rregullat e punës së anëtarëve të KKSB-së
2. Shqyrtim i Projekt Planit  vjetor të punës së KKSB-së për vitin 2022
3. Raporti për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHMSH)

4. Të ndryshme.

Pasataj pyeti se  a ka vërejtje apo plotësime.
Me që nuk pati vërejtje as plotësime u aprovua rendi i ditës së propozuar me të gjitha votat prezentë. 
Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë të rendit të ditës.

I

Njoftimi me detyrat e përgjegjësitë dhe rregullat e punës së anëtarëve të KKSB-së
Diamant Bytyqi,nënkryetari i komunës, foli në pika të shkurta rreth themelimit të KKSB-së, mbajtjes se 6 takimeve te cilat janë obligative sipas ligjit. Po ashtu tha se  pjesë e KKSB-së janë përfaqësuesit e komunës,  të institucionet fetare, përfaqësuesit e komuniteteve qe jetojnë në komunën e Lipjanit ,Policia e Kosovës dhe FSK-ja e të tejra. Takimet e KKSB-së thirren nga Kryetari i komunës dhe udhëhiqen nga Kryetari dhe në mungesë të kryetarin mbledhjet i udhëheqë Nënkryetari. Ftesa dhe takimet e KKSB-së, publikohen në faqen e komunës po ashtu dërgohen edhe ne ministrinë e punëve të brendshme.

II

Shqyrtim i Projekt Planit  vjetor të punës së KKSB-së për vitin 2022
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, i dha fjalën Haqif Rrustemit, i cili në vazhdim i njoftoi të pranishmit rreth planit  vjetor të punës së KKSB-së për vitin 2022
Haqif Rrustemi, tha se unë jam qe 4 mandate pjesë e KKSB-së, por edhe koordinator. Pastaj tha se ne ua kemi dërguar një draft të planit të punës. Kemi pritur ti dërgoni  propozimet e juaja për komunitetin të cilin e përfaqësoni por si duket edhe këtë herë nuk kemi ndonjë propozim nga ana juaj. Mandatin e kaluar  kanë ardh pak propozime nga YAHR, nga BIKU, në Lipjan, dhe kisha katolike në Janjevë .Por presim qe te na vijnë propozimet e juaja në ditët në vijim. 
Fehmi Gajtani tha se ne si KLSP në Janjevë, po mundohemi te zhvillojmë aktivitete aq sa po mundemi. Kemi një propozim për plan te punës qe te gjatë muajve të verës të punësohen 5 persona dhe te kenë disa cisterna te ujit për shuarjen e zjarrit.

Diamant Bytyqi, kryesues i KKSB-së tha pasi qe herët tjera ka qenë koordinator Haqif Rrustemi, propozoj qe prapë te jetë koordinator i KKSB-së Haqif Rrustemi.
Meqë diskutime nuk pati rreth kësaj pike, Kryesuesi i KKSB-së vuri në propozimin dhe pas votimit konstatoi se KKSB-ja unanimisht, aprovoi propozimin qe koordinator i  KKSB-së  te jetë Haqif Rrustemi.
Haqif Rrustemi, tha se ne kemi disa strategji siç janë për dhunën në familje, ekstremizmin e te tjera ku janë 102 detyra prej tyre 4 për ekstremizmin ka për dhunën në familje për arsimin e të tjera. Po ashtu tha qe po pres qe te jeni ma aktiv dhe ti vini me propozimet për planin e punës. Pasi qe plani i punës do të shkojë për votim në kuvend. 
Bekim Krasniqi, tha se ne mandatin e kaluar kemi pas disa propozime por tani nuk kemi se nuk po ka përkrahje financiare dhe ne mjete tonat nuk kemi por po duhet nga donatoret ti sigurojmë mjetet.
Diamat Bytyqi, tha se është mirë qe propozimet te vijnë për planin e punës, ndërsa për mbështetje shohim qoftë nga donatoret apo nga komuna.
Pastaj u kalua ne pikën në vazhdim
III
Raport për gjendjen e sigurisë në teritorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHMSH).

Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, i dha fjalën Komanadantit të Stacionit Policor në Lipjan Naser Sinani, i cili në vazhdim i njoftoi të pranishmit me të dhënat nga raporti për gjendjen e sigurisë në teritorin e komunës së Lipjanit. Ku tha se kemi vazhduar me aktivitete, tona po ashtu tha se kemi vazhduar asistime ne institucione  publike siç janë komunat, gjykatat, përmbaruesit privat e te tjera. Foli  edhe për  sfidat me te cilat po ballafaqohen siç janë kamerat e sigurisë , qentë endacak dhe rruga te varrezat serbe ne Lipjan.

Diamant Bytyqi, kryesues i KKSB-së tha, e falënderoj komandantin për bashkëpunimin qe kemi. Sa i përket kamerave te sigurisë kemi pas takim me përfaqësuesit e OSBE-së,ku kemi marr mbështetje për vendosjen e kamerave ne disa vende. Sa i përket qenve endacak sot kryetari i komunës, z.Imri Ahmeti, ka takim me kryetarët e komunave të regjionit të Prishtinës ku do te diskutojnë për këtë çështje. 
Fisnik Dida, nga OSBE-ja tha, se kemi biseduar me përfaqësuesit e komunës lidhur me vendosjen e kamerave ne Janjve dhe disa vende në Lipjan .
Fehmi Gajtani, tha se ne si KLSP në Janjevë po vazhdojmë me aktivitetet tona por kam një kërkesë qe te na mbështetin me disa mjete me ndonjë kompjuter, printer dhe te ju mundësohet anëtarëve te KLSP-së ndonjë stimulim qofte me mbushje apo me ndonjë mëditje. 

Diamant Bytyqi,kryesues i KKSB-së tha se ne i kemi marr donacion disa pajisje dhe ato pritet ti dërgojmë ne qendrën rinore ne Janjevë ku ju aty mund te zhvilloni aktivitet e juaja 

V
Të ndryshme

Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi ,tha se a ka dikush të ngris ndonjë çështje?

Alush Bikliqi, tha se kam një shqetësim te banorëve të Janjevës, rrugët të cilat po punohen janë mbet në gjendje te keqe dhe kemi një rast te një personi te verbër i cili po e ka problem te kaloj, kërkoj nga ana juaj qe ato te kthehen ne gjendjen e mëparshme.

Imer Rrustemi, tha se do të angazhohem qe te bëjë një zgjidhje rreth kësaj çështje edhe pse tani ende nuk kanë filluar kompanitë te punojnë për shkak të kohës.
Zoran Stanojeviq, kam një pyetje lidhur me sulmin ndaj një te riu në fshatin Garckë 

Naser Sinani, na stacioni policor tha, se personi qe ka sulmuar te miturin është arrestuar dhe është hapur rasti në gjykatë.
Meqë diskutime tjera nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 1515
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
PAGE  
3

