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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 2-të të KKSB-së mbajtur më 05.05.2022 në sallën e Kuvendit me fillim në ora 14,00
Në mbledhje prezentuan:
1.
Daimat Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
2.
Naser Sinani, Komandant i Stacionit,anëtar 

3. 
Gzim Morina, Forca e Sigurisë së Kosovës,anëtar
4.
Zaim Baftiu, Bashkësia Islame,anëtar 
5.
Dragiša Jerenič , Kisha Ortodokse,anëtar
6.
 Imer Rrustemi, Drejtor i DSHPMSH,anëtar
7.
 Rasim Hasani, Drejtor i DKA-së, anëtar
            8.
Haqif Rrustemi, koordinator i EVSB Lipjan,anëtar

9.
Skender Bikliqi, Kryesuesi Komitetit për Komitete, anëtar
10.
Alush Bikliqi, Komuniteti Turk,anëtar
11.
Perparim Rexhepi, Komuniteti Ashkali,anëtar
12.
Bekim Krasniqi, OJQ,Mediat Lokale anëtar


13.
Milazim Sadiku, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
            14.
Fehmi Gajtani, KLSP,Janjevë,anëtar
15.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare
16.
 Maksut Gashi, komuniteti Rom, anëtar 
Të tjerë prezent 

1. Besart Troshupa, zyrtar për informim

2. Bestar Ibrahimi, zyrtar i teknologjisë

3. Naser Bytyqi, përkthyes, shqip-serbisht
4. Merita Bytyq, përkthyese ,shqip-Serbisht
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Daiamant Bytyqi,kryesues i KKSB-së, i përshëndeti të pranishmit,tha se rendin e ditës e keni marr me kohë të cilin e lexoi në vazhdim. 
REND DITE
1. Aprovimi e ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 1-te e KKSB-së.
2. Shqyrtim i Projekt Planit  vjetor të punës së KKSB-së për vitin 2022
3. Raporti për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHMSH)

4. Të ndryshme.

Pasataj pyeti se  a ka vërejtje apo plotësime.
Me që nuk pati vërejtje as plotësime u aprovua rendi i ditës së propozuar me të gjitha votat prezentë. 
Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë të rendit të ditës.

I

Aprovimi e ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 1-te e KKSB-së.
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i KKSB-së Diamant Bytyqi, tha se a keni vërejtje apo plotësime rreth ekstraktit te procesverbalit.
Me qe askush nuk pati vërejtje as plotësime kryesuesi e vuri ne votim ekstraktit e procesverbalit nga mbledhja e 1-te e KKSB-së dhe pas votimit u konstatua se KKSB-ja me te gjitha votat prezentë 15 e aprovoi ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 1-te e KKSB-së.

II

Shqyrtim i Projekt Planit  vjetor të punës së KKSB-së për vitin 2022
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, i dha fjalën Haqif Rrustemit, i cili në vazhdim i njoftoi të pranishmit rreth planit  vjetor të punës së KKSB-së për vitin 2022
Haqif Rrustemi, tha se sa i përket Planit  vjetor të punës së KKSB-së për vitin 2022 kemi marr disa propozime si nga Kisha Katolike , Bashkësia Islame,nga KLSP-Ja ne Janjevë, Fehmi Gajtani, nga zyra për barazi gjinore dhe disa akter te tjerë e te cilat pritet qe te përfshihen edhe ne planin e punës së KKSB-së.
Diamanat Bytyqi, tha se ka pas edhe një propozim nga përfaqësuesi i komunitetit shkali në mendve për qenet endacak. 
Zaim Baftiu, tha se sa i përket planit te punës se KKSB-së edhe ne jemi munduar te epim kontributin tone me disa propozime si radikalizmi dhe ekstremizmi fetar, vetëdijesimi i nxënësve për rrezikun që paraqesin dukuritë negative, siguria në shkolla, Parandalimi i zjarreve në fusha dhe pyje,kujdesi në trafik dhe disa aktivitete te tjera.
Rasim Hasani, tha se sa i përket aktiviteteve me nxënës nëpër shkolla, ne jemi qe te ju lejohet vetëm duhet qe ta gjeni mënyrën se si do ti realizoni ato aktivitete, pasi qe ne nuk kemi te drejtë me iu thanë një mësimdhënësi liroj ti nxënësit se ka një aktivitet nga disa institucione apo organizata. 

Naser Sinani, sa i përket sigurisë në shkolla, ne kemi planin operativ ku i kemi aktivitetet tona, dhe nëse shkollat nuk e shohin te nevojshme qe ne te jemi aty mund te bëjnë kërkesë në institucionet ma te larta qe ne nuk kemi nevojë.
Dimanat Bytyqi kryesuesi i KKSB-së, tha se ne duhet ne ju mundësojmë kushte qe institucionet te zhvillojnë aktivitetet e tyre.

Rasim Hasani, tha se unë nuk thash qe ju nuk mund te zhvilloni aktivitete neper shkolla, por duhet ta gjeni mënyrën se si do ti realizoni ato aktivitete.

Bekim Krasniqi, tha se nuk kanë faj edhe DKA-ja, se edhe ne organizatat i kemi lodh, me aktivitete neper shkolla, dhe jemi bërë shumë organizata qe thuaj çdo ditë bëjmë kërkesa për aktivitete  te ndryshme.  

Fehmi Gajtani, tha se ne shkollë sa pari kujdestari i klasës pastaj edhe mësimdhënësit diskutojnë për dukuritë negative në shkolla thuaj se çdo ditë dhe nuk po e shoh te arsyeshme qe te ketë edhe aktivitete tjera ne shkolla nga organizata te ndryshme. 
Skender Bikliqi, tha se aktivitete për dukuritë negative ne shkolla mund te zhvilloni edhe qe qendrat rinore siç e kemi ne në Janjevë qe është ndërtuar nga ana e komunës.
Pastaj u kalua ne pikën në vazhdim
III
Raport për gjendjen e sigurisë në teritorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHMSH).

Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, i dha fjalën Komanadantit të Stacionit Policor në Lipjan Naser Sinani, i cili në vazhdim i njoftoi të pranishmit me të dhënat nga raporti për gjendjen e sigurisë në teritorin e komunës së Lipjanit. Ku tha se gjendja e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit është e qetë dhe stabile. Tha kemi nje kërkesë qe te bëhet vendosja e shenjave horizontale dhe vertikale në rrugë e në veçanti në rrugën Lipjan  Magure.
Imer Rrustemi, tha se sa i përket shenjave ne i kemi shpall tenderin sa i përket këtyre shenjave dhe shpejtë do të fillojë vendosja e tyre.
Me qe diskutime tjera nuk pati u kalua në pikën në vazhdim.
V
Të ndryshme

Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi ,tha se a ka dikush të ngris ndonjë çështje?
Fehmi Gajtani, tha se ne si KLSP në Janjevë kemi vazhduar me aktivitete tona, dhe jemi falënderues ndaj nënstacionit policor në Lipjan për sigurinë qe po na ofrojnë në Janjevë edhe pse edhe ata nuk i kanë as veture dhe do te ishte mire qe ata ta kenë një veture.
Naser Sinani,tha se edhe ne ju falënderojmë për bashkëpufmin qe keni me nënstacionin policor ne Janjevë, dhe ju njoftoj se gjendja e sigurisë ne Jnajevë është e qetë dhe stabile.
Imer Rrustemi, tha se unë e kam një shqetësim për varrezat në fshatin Banullë, ku gjatë vërshimeve po ndoten puset e ujit. Dhe kërkoj ndihmën bashkësisë Islame qe te ndikojë te qytetarët sa i përket kësaj çështje. 
Meqë diskutime tjera nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 15’:35
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
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