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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 6-të të KKSB-së mbajtur më 03.11.2022 në sallen e kuvendit te komunës  në Lipjan me fillim në ora 10,00
Në mbledhje prezentuan:
1.
Imri Ahmeti, kryetar i komunës 
2.         Diamant Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
3.
Bedri Limani, Stacionit Policor,anëtar
4.
Zaim Baftiu, Bashkësia Islame,anëtar 
5          Faton Mejzinolli, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
6.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare

7.
Skender Bikliqi, Kryesues i Komitetit për Komitete
            8.
Haqif Rrustemi, koordinator i EVSB Lipjan,anëtar

9.
Fehmi Gajtani, KLSP,Janjevë,anëtar
10.
Alush Bikliqi, Komuniteti Turk,anëtar
11.
Dragisa Jerenic, Kisha Ortodokse, anëtar
12.
Zoran Radiq,  Komuniteti serb anëtar.
13.
Burim Rrustemi, Drejtor për DMSH, anëtar 
14.       Bekim Krasniqi, OJQ-Mediat, anëtar
15.       Armend Bikliqi, FSK
16.       Zoran Stanojevic, ZKKK.
17.       Përparim Rexhepi, Komuniteti ashkali, anëtar

18.       Brahim Duriqi ,DKA

19.       Maksut Gashi, anëtar       


Të tjerë prezent:
1. Naser Bytyqi, përkthyese ,shqip-serbisht

2. Përfaqësues të KBI-Lipjan

3. Përfaqësues të Policisë

4. Përfaqësues të OJQ-ve dhe OSBE-së
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Diamant Bytyqi,kryesues i KKSB-së, i përshëndeti të pranishmit,tha se uroj qe jeni mire dhe po kaloni mirë po ashtu tha se e kemi mbledhjen e fundit për këtë vit dhe prezent e kemi edhe kryetarin e komunës Imri Ahmetin, ku ia kaloi fjalën.

Imri Ahmeti, kryetar i komunës tha se pari ju uroj për bashkëpunimin qe kemi pas, po ashtu ju falënderoj për punën qe keni bërë si KKSB. Ka qenë një vit sfidues për neve por prapë kemi realizuar mbi 90% të buxhetit. Po ashtu tha se për rastin e fundit qe humbi jetën një qytetarë e komunës së Lipjanit, i shprehim ngushëllime familjes Magashi, dhe presim qe te ketë sensibilizim te të gjithëve për te ndaluar rastet e tilla qe mos te kemi në të ardhmen.  
Pastaj dhe per shkak të agjendës nuk po ju marr kohë shumë, vetëm ju uroj festat e fundvitit duke ju dëshiruar shëndet suksese të gjithëve.

Kryesuesi i takimin Diamant Bytyqi, nënkryetar i komunës tha pastaj po vazhdojmë me rendin e ditës të cilin e keni marrë me kohë dhe  e lexoi në vazhdim. 
REND DITE
1. Aprovimi i ekstraktit nga mbledhja e pestë e KKSB-së
2. Raporti për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit ( PK, DShPMSH )
3. Diskutim rreth  Dhunës  në Familje 

4. Të ndryshme.

Pasataj pyeti se  a ka vërejtje apo plotësime.
Meqë nuk pati vërejtje as plotësime u aprovua rendi i ditës së propozuar me të gjitha votat prezentë. 
Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë të rendit të ditës.

I

Aprovimi e ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 5-te e KKSB-së.
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i KKSB-së Diamant Bytyqi, tha se a keni vërejtje apo plotësime rreth ekstraktit të procesverbalit?
Meqë askush nuk pati vërejtje as plotësime kryesuesi e vuri në votim ekstraktin e procesverbalit nga mbledhja e 5-të e KKSB-së dhe pas votimit u konstatua se KKSB-ja me të gjitha votat prezentë aprovoi ekstraktin të procesverbalit nga mbledhja e 5-të e KKSB-së.

II
Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, i’a dha Bedri Limanit nga stacioni Policor në Lipjan  ku tha se tha se në Lipjan këta muaj gjendja ka qenë e qetë dhe stabile dhe pothuajse në të gjitha çështjet kemi pasur situatë më të mirë. Ndërsa kemi edhe disa probleme dhe disa  sfida  por në përgjithësi situata ka qenë e qetë me përjashtim të rastit të fundit qe humbi jetën një qytetarë e për të cilën jeni të njoftuar edhe ju.

Pastaj fjalën ia kaloi Haqif Rrustemit i cili i njoftoj në pika të shkurtra mbi gjendjen e NJPZSH  ku tha se gjendja ka qenë e qetë dhe stabile dhe nuk kemi pasur ndonjë rast për t’u veçuar.

Armend Bikliqi, nga FSK-ja, tha se edhe ne si FSK-ju njoftojmë se gjendja ka qenë e qetë dhe stabile. Ne si FSK-do të vazhdojmë me ligjërata ne disa shkollë lidhur me përdorimin e mjeteve piroteknike.

Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?

Fehmi Gajtani, tha se ne si KLSP,në Janejvë kemi pas aktivitete të përditshme dhe jemi falënderues te gjithëve për bashkëpunimin dhe punët e mira qe i kemi bërë së bashku.  

Pastaj u kalua në pikën në vazhdim.

III
Diskutim rreth  Dhunës  në Familje
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i takimit Diamant Bytyqi, tha se po ia kaloj fjalën përfaqësuesit të KBI, në Lipjan Zaim Baftiu i cili i njoftoi ne pika te shkurta rreth dhunës në familje nga aspekti fetar. Po ashtu një informatë të shkurtër e dhanë edhe Lumnije Bahtiri nga departamenti i gruas së bashkësisë Islame, si dhe profesoresha universitare psikologja Gyltene Dërguti  në fund edhe përfaqësuesja e stacionit policor në Lipjan, Florentina Murtezi dhe Haqif Rrustemi nga DSHPMSH
Dragica Jerenic, tha se sa i perkt dhunës ne familje është mire secili me u nis nga vetja dhe pastaj dhe nëse punojmë te gjithë se bashku do te kemi me pak raste te dhunës ne familje.

Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?

Faton Mejzinolli, tha se kam disa pyetje pse po ndodhin rasten e dhunës në familje
A po merret dikush me këto raste pse po vjen deri te kjo dhunë. Te urdhri mbrojtës sa po ka efekt.  Dhe pse nuk kemi te na defektolog?  

Fehmi Gajtani, tha se sa i perkt dhunës ne familje mendoj qe edhe me herët ka qen e shfaqur mirëpo njerëzit nuk e kanë deklaruar?
Haqif Rrustemi, tha se kam një pyetje për departamentin e gruas, a ka ndonjë rast qe juve ju ka njoftuar ndonjë grua për dhunën ne familje dhe si keni reaguar ju, a ke keni paraqit rastin ne polici?
Sanije Gashi-Mehmeti, tha se po kemi raste te tilla dhe ne kemi bashkëpunim shumë të mirë me stacionin policor në Lipjan dhe çdo herë jemi munduar te ju ndihmojmë aq sa kemi pas mundësi.

Gyltene Derguti, tha se defektolog nuk kemi  në Kosovë për momentin. Sa i përket dhunës është mirë qe tani kanë filluar te vetëdisohen njerëzit dhe po i lajmërojnë rastet e dhunës në familje.
Bedri Limani, tha se urdhëri mbrojtës tha është kur te dy bashkëshortit e ndajnë se bashku pershembull dhomës ose terasen apo edhe tualetin.
Diamant Bytyqi, kryesues i KKSB-së, tha se ju falënderojë të gjithëve per kontributin e dhënë po ashtu ju falënderoj për punën qe e keni bërë dhe për fund ju uroj festat e fundvitit.
IV
         Të ndryshme

Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi ,tha se a ka dikush të ngrit  ndonjë çështje?
Meqë diskutime tjera nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 12’:00
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
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