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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 2-të të KKSB-së mbajtur më 21.03.2023 në sallën numër 1 kati 3-të,në Lipjan me fillim në ora 14,00
Në mbledhje prezantuan:
1 
Diamant Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
2.        Burim Rrustemi, Drejtorati për DSHPMSH 
3.
Zymer Kodra, Stacionit Policor,anëtar
4.
Zaim Baftiu, Bashkësia Islame,anëtar 
5          Faton Mejzinolli, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
6.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare

7.
Skender Bikliqi, Kryesues i Komitetit për Komitete
            8.
Haqif Rrustemi, koordinator i EVSB Lipjan,anëtar

9.
Fehmi Gajtani, KLSP,Janjevë,anëtar
10.
Zoran Radiq Komunitet Serb, anëtar
11.
Bekim Krasniqi, OJQ-Mediat, anëtar
12.       Armend Bikliqi, FSK

            13.       Brahim Duriqi ,DKA

            14.       Zoran Stanojevic, ZLK

Të tjerë prezent:
1. Naser Bytyqi, përkthyese ,shqip-serbisht
2. Besjana Zeqiri, praktikante në Sektorin për Punë të Kuvendit  

3. Përfaqësues të Policisë

4. Përfaqësues të OSBE-së
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Diamant Bytyqi,kryesues i KKSB-së, i përshëndeti të pranishmit,tha se uroj qe jeni mire dhe po kaloni mirë, pastaj tha se rendin e ditës e keni marr me kohë të cilin e lexoi në vazhdim
REND DITE
1. Aprovimi i ekstraktit të  procesverbalit nga  takimi i  kaluar.

      2.  Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
      3.  Identifikimi i brengave të qytetarëve lidhur me sigurinë publike.
4.  Të ndryshme.
Pastaj pyeti se a ka vërejtje apo plotësime.
Meqë nuk pati vërejtje as plotësime u aprovua rendi i ditës së propozuar me të gjitha votat prezentë. 
Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë të rendit të ditës.

I

Aprovimi e ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 7-te e KKSB-së.
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i KKSB-së Diamant Bytyqi, tha se a keni vërejtje apo plotësime rreth ekstraktit të procesverbalit?
Bekim Krasniqi tha se e kam një propozim që materiali të cilin po e dërgoni ne mënyrë fizike të mos e dërgoni fare por të bëhet kopje dhe të na lihet në tavolinë kur te vim në mbledhje. Po ashtu tha qe kam edhe një propozim qe plani i punës se KKSB-Së te na vi edhe ai ne mënyrë fizike se bashku me material.
Diamant Bytyqi kryesues i KKSB-së tha se nëse pajtoheni me propozimin e parafolësit po e qesë ne votim.
Pas votimit u konstatua se me të gjitha votat prezentë kaloi ky propozim.

Pastaj kryesuesi e vuri në votim ekstraktin e procesverbalit nga mbledhja e 7-të e KKSB-së dhe pas votimit u konstatua se KKSB-ja me të gjitha votat prezentë aprovoi ekstraktin të procesverbalit nga mbledhja e 7-të e KKSB-së.
II
Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, tha se ne mbledhjen e ardhshme të kuvendit do ti zëvendësoj disa anëtar te KKSB-së të cilët nuk kanë marr pjese në disa seanca. Pastaj ia kaloj fjalën Haqif Rrustemit i cili i njoftoj në pika të shkurtra mbi gjendjen e NJPZSH  ku tha se gjendja ka qenë e qetë dhe stabile dhe nuk kemi pasur ndonjë rast për t’u veçuar. Por tha se si pjese me te rrezikuara llogariten pjesa te lumi Sitnica nga ura te ETC deri te ura tjetër te fshati Rufc, nëse do te ketë reshje te shiut ndërsa pjesët tjera janë më mirë falë pastrimit të lumenjve.
Armend Bikliqi nga FSK-ja tha se edhe ne po vazhdojmë me aktivitetet tona qe i kemi e ne veçanti me disa trajnime, por jemi të gatshëm për çdo bashkëpunim.
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?

Skender Biliqi, tha se unë e kam një shqetësim për ta ngritur lidhur me disa plepa mbi 50 vjeçar të cilët janë te afër lumit mirëpo po shkaktojnë probleme qytetareve.

Edhe pse kanë qenë të njoftuar komuna dhe kanë qenë aty disa zyrtarë nuk është marre asnjë veprim 

Femi Gajtani tha se edhe unë pajtohem me parafolësin që ata plepa aty po shkaktojnë probleme banoreve te Janjevës. Por e kam edhe një faleminderit për ekzekutivin për punët qe po bëhen në Janjevë. 

Me qe diskutime nuk pati u kalua në pikën në vazhdim.

III

Identifikimi i brengave të qytetarëve lidhur me sigurinë publike.
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi ,tha se a keni për te ngritur ndonjë breng apo shqetësim të qytetarëve.

Zaim Baftiu tha se ne si Bashkësi Islame kemi pas disa mesazhe mashtruese nga disa njerëz të papërgjegjshëm, e ku kanë ra pre e mashtrimeve edhe dy imam tonë ku janë mashtruar me arsyetimin se janë pranuar 2-mijë euro për mirëmbajtjen e xhamisë duke ju kërkuar numrin e xhirollogarisë. E për të cilën është njoftuar edhe policia.
Faton Mejzinolli tha se kam për ta ngritur një shqetësim të këshillit të prindërve rreth sigurisë ne shkolla ku para disa dite ka ndodhur një aksident ne mes te disa nxënësve te shkollës se mesme. Çka kanë ndërmarrë policia për ketë rast.
Zoran Radiq tha se unë kam për ta ngritur një shqetësim lidhur me kishën në Kraishtë ku është ndezur shkuma e derës, por si duket nuk është bere me  ndonjë qëllim.

Zaim Baftiu tha se unë vi nga Kraishta dhe atë kishe e kemi ruajte shume mirë si bashkëvendës dhe nuk mendoj qe ajo shkumë e derës është djegur nga dielli.
Zymer Kodra tha se sa i përket sigurisë ne shkolla ne i kemi ekipet tona të cilat çdo here e kryen punën e tyre. Po ashtu jemi te njoftuar edhe me rastin e bashkësisë islame edhe atë te kishës ne Kraishtë.
Faton Mejzinolli tha se kam dy kërkesa e para qe të lejohet ndriçimi publik nëpër fshatra edhe pas orës 23:00, pasi që tani më ka kaluar kriza me energji elektrike.
Dhe e dyta ka te beje me një shqetësim të OJQ-ve, të cilët po ankohen se nuk po ju lejohet të mbajnë aktivitete dhe ligjërata neper shkolla nga DKA-ja.

Bekim Krasniqi, tha se nuk është qe DKA-ja na ka penguar të mbajmë aktivitete ne shkolla por ka kërkuar qe momentin qe e mbajmë një aktivitet te mos pengohet procesi mësimor.
Burim Rrustemi tha se ne e kemi pas një vendim te qeveris për ti ndaluar ndriçimin publik për shkak te krizës energjetike dhe atë jemi duke e zbatuar.

Haqif Rrustemi tha se është mire qe ne si antar të KKSB-së se pari ti mbajm aktivitetet të cilat i kemi caktuar ne planin e punës, e i cili plane e ka marrë edhe mbeshtetjen e Kuvendit. E jot ë mirremi me aktivitete të cilat janë jashtë planit të punës. 

Zaim Baftiu tha se edhe une pajtohem me parafolsin që së pari të merremi me aktivitete që janë të caktuar me plan të punës.

Brahim Duriqi tha se ne si DKA nuk e kemi panguar askend qe të mbaj aktivitete ne shkolla, por kemi thëne qe te mos pengohet procesi mesimorë.
Zymer Kodra, tha se edhe ne si stacion policor mbajmë aktivitetet e rregullta ne shkollat ne te cilat ka nevojë.
IV
         Të ndryshme
Bekim Krasniqi, tha se e kam një çështje për ta ngritur, kur do të bëhet pagesa e mëditjeve për anëtarët e KKSB-së,pasi qe nuk kemi marr ende asnjë mëditje deri me sot.
Diamant Bytyqi, nënkryetar i komunës tha se, e di qe i kanë dërguar për pagesë, por do te merrem unë personalisht me këtë çështje pas mbledhjes do te bisedoj me drejtorin e buxhetit. 
Meqë diskutime tjera nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 15’:30
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
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