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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 4-të të KKSB-së mbajtur më 28.08.2023 në sallën numër 1 kati 3-të,në Lipjan me fillim në ora 14,00
Në mbledhje prezantuan:
1 
Diamant Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
2.        Burim Rrustemi, Drejtorati për DSHPMSH 
3.
Bedri Limani Stacionit Policor, anëtar
4.
Burim Arifi, Bashkësia Islame, anëtar 
5          Faton Mejzinolli, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
6.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare

7.
Skender Bikliqi, Kryesues i Komitetit për Komitete
            8.         Hasan Luma, anëtar 
9.
Gëzim Morina, anëtar
10.
Zoran Radiq Komunitet Serb, anëtar
11.
Bekim Krasniqi, OJQ-Mediat, anëtar
12.       Armend Bikliqi, FSK

            13.      Alush Bikliqi, Anëtar
            14.       Zoran Stanojevic, ZLK


15. 
Përparim Rexhepi, anëtar


16.
Goleme Petar Franjo, anëtar

17.
Brahim Duriqi, DKA


18.
Fehmi Gajtani, anëtar


19. 
Haqif Rrustemi, anëtar

Të tjerë prezent:
1. Naser Bytyqi, përkthyes ,shqip-serbisht
2. Merita Bytyqi, përkthyese ,shqip-serbisht
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Diamant Bytyqi,kryesues i KKSB-së, i përshëndeti të pranishmit,tha se uroj qe jeni mire dhe po kaloni mirë,  Po ashtu tha se  ne ketë muaj do ta kemi edhe votimin e buxhetit dhe ky buxhet është i fokusuar ne projekte te mëdha siç janë sheshi i qytetit Shtëpia e Kulturës, QKMF-ja, parkingu nëntokësor se bashku me parkun dhe projekte tjera, pastaj tha se rendin e ditës e keni marr me kohë të cilin e lexoi në vazhdim
REND DITE
1. Aprovimi i ekstraktit të  procesverbalit nga  takimi i  kaluar.

2. Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
3. Fillimi i vitit të ri shkollor, siguria në shkolla

         4.  Të ndryshme.
Pastaj pyeti se a ka vërejtje apo plotësime.
Meqë nuk pati vërejtje as plotësime u aprovua rendi i ditës së propozuar me të gjitha votat prezentë. 
Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë të rendit të ditës.

I

Aprovimi e ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 3-te e KKSB-së.
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i KKSB-së Diamant Bytyqi, tha se a keni vërejtje apo plotësime rreth ekstraktit të procesverbalit?
Pastaj kryesuesi e vuri në votim ekstraktin e procesverbalit nga mbledhja e 3-të e KKSB-së dhe pas votimit u konstatua se KKSB-ja me të gjitha votat prezentë aprovoi ekstraktin të procesverbalit nga mbledhja e 3-të e KKSB-së.
II
Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, ia kaloj fjalën Bedri Limanit nga Stacionit Policor në Lipjan  i cili i njoftoj në pika të shkurtra mbi gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit,  ku tha se gjendja ka qenë e qetë dhe stabile dhe nuk kemi pasur ndonjë rast për t’u veçuar.
Haqif Rrustemit i cili i njoftoj në pika të shkurtra mbi gjendjen e NJPZSH  ku tha se gjendja ka qenë e qetë dhe stabile , nuk kemi ndonjë rast për ta veçuar, mirëpo shqetësuese mbeten, ndezja e zjarreve fushore ku ne dy muajt e fundit kemi pas  numër te madh mbi 100 zjarre ne muaj dhe kjo po na shkakton shumë probleme pasi qe kemi numër shume te vogël te zjarrfikësve. Unë e falënderoj Këshillin e Bashkësisë Islame, por edhe Kishën Ortodokse ne Lipjan te cilët na kanë kontribuar  te qytetarët  me ligjëratat e tyre për ndalimin e ndezjes se zjarreve.  E kam një shqetësim, lidhur me ndezjen e zjarrit ne Magure ne qendrën e azilit ku brenda një kohe është ndezur 11 herë dhe aty afër është stacioni policor i Mgures e për këtë e lë fajtor staciononin policor. 
Fehmi Gajtani, tha se ne si KLSP në Janejve vazhdojmë me aktivitetet tona dhe kemi bashkëpunim shume te mire si me stacionin policor ashtu edhe me institucionet tjera dhe i falënderojmë per punën qe po e bëjnë.   
Alush Bikliqi, tha se gjendja e sigurisë në Janjevë është e qetë dhe stabile, por shqetësuese mbetet parkimi i veturave ne trotuar qe po shkakton telashe për qytetaren ne veçanti për personat me nevoja të veçanta edhe mungesa e ndriçimit publik ne disa lagje në Janjevë është shqetësuese. Si dhe shqetësimi i fundit vjen prapë për parkimin e veturave ne trotuar afër QKMF-së, në Lipjan ku po shkakton probleme te qytetaret, e  të cilin problem e kam ngritur edhe ne takimin e fundit.
Hasan Luma, tha se është vërtete shqetësuese parkimi i veturave  në rrugën drejt QKMF-së, ne te dy anët ka gjenden barnatoret dhe ajo po shkakton probleme te mëdha te qyqarët e komunës tonë.
Diamant Bytyqi, nënkryetar i komunës tha se kompania ka qenë në Janjevë dhe i ka rregulluar ndriçimit aty ku nuk ka qenë funksional në bazë të menaxherit të kontratës.
Bedri Limani, nga stacioni policor ne Lipjan ,tha se sa i përket rastit ne Mgaure jemi afër ndriçimit te rastit. Me KLSP në Janjevë kemi bashkëpunim shumë të mirë. Sa i përket bllokimit et trotuarit ne kemi dal disa here në atë pjese kemi shqiptuar gjoba por e kemi telashe se nuk kemi mjetet për bartjen e veturave dhe ajo po na shkakton problem te madh. Por sa here qe shihni ju ndonjë rast ju lajmëroni stacionin policor ne numrat e telefonit dhe ne dalim ne teren. 

Bekim Krasniqi, tha se e dimë qe është bërë vendosja e kamerave ne disa vende ne Lipjan, a ka pas ndonjë rast qe i është shqiptuar gjoba ndonjë qytetari, gjatë shkeljeve te rregullave ne komunikacion  dhe qe është parë ne bazë te kamerave te sigurisë.  

Bedri Limani, tha se po kemi raste te tilla te cilat shihen në bazë ta kamerave te sikurse qe bëjnë shkelje te rregullave te komunikacionit dhe ju kemi shqiptuar gjobë. 

Burim Arifi, tha se ne KBI ne Lipjan, vazhdoje me aktivitetet tona dhe ligjëratat tona vedisuese për qytetarët e komunës tone ne 33 xhamitë, duke ligjëruar për ndalimin e dukurive negative siç janë, ndalimi i ndezjes se zjarreve, dhuna ne familje, mos përdorimi i armeve ne ahengje familje edhe shume dukuri terja negative dhe kemi bashkëpunim shumë të mirë me te gjitha institucionet e komunës tonë. 

Me qe diskutime nuk pati u kalua në pikën në vazhdim.

III
Fillimi i vitit të ri shkollor, siguria në shkolla
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i takimit Dimant Bytyqi, tha se ne si komunë kemi bërë të gjitha përgatitjet qe te filloj viti i ri shkollor. Shqetësuese mbeten vetëm librat për te cilat po shkakton ende një shqetësim et qytetaret. 

Brahim Duriqi, nga DKA-ja, dhe një informate te shkurtër rreth procesit mësimor ne shkolla ku tha se ne kemi pas një takim me te gjithë drejtoret e shkollave te komunës së Lipjanit dhe janë bë të gjitha përgatitjet për fillimit e vitit te ri shkollor te vetmin shqetësim e kemi çështjen e librave. 

Alush Bikliqi, tha se e përmendet qe janë mbyll disa shkolla në Lipjan, për cilat shkolla bëhet fjalë.

Brahim Duriqi, tha se janë mbyll 3 shkolla ne komunën e Lipjanit ne fshatin Kojskë dhe në Vrellë të Goleshit e të Gadimes. 

Faton Mejzinoli, tha se kete viot nuk mendoj qe ka me filluar mësimi me kohe për shkak te mungesës se librave dhe kjo me te vërtet ka shkaktuar një telashe te madhe te prindërit te cilat ka nga ata te cilët nuk dijen si te aplikojnë, ka qe nuk kanë fare llogari bankare po ka edhe qe ju kane bllokuar llogarite bankare e këtu me se shumti do ta pësojnë nxënësit. Është mirë qe DKA-ja, ne Lipjan me ju mundësua nxënësve qe te punojnë me librat e vjetra deri sa te blihet librat e reja. Ndërsa sa i përket sigurisë  shqetësim mbeten vrasjen e fundit qe kanë ndodhur ne Kosovë, por edhe gjuajtja me armë neper ahengje familjarë.
Brahim Duriqi, tha se ne nuk mundemi me fillua me librat e vjetra se pastaj nuk i blejnë prindërit librat e reja hiç.
Bedri Limani, tha se ne i kemi ekipet tona ne teren dhe nuk kemi pas ndonjë rast qe është lajmëruar për gjuajtje me arme ne ahengje familjare por për çdo rast qe keni ju i dini numrat e policisë lajmojnë dhe ne jemi te gatshëm për çdo bashkëpunim. 
Perparim Rexhepi, tha se unë si përfaqësues i komunitetit ashkali po e ngris shqetësimin e komunitetit tim te cilët do te kenë shume te vështirë te aplikoje për libra pasi qe shumica nuk dine disa prej tyre nuk kanë llogari bankare disa prej tyre i kane te bllokuara dhe kjo ka me qene shume shqetësues për ketë komunitet, ete cilët do te ndikoj ne braktisjen e mësimit.
Brahim Duriqi, tha se ne kemi shpërnda disa fletushka me herët për mos braktisjen e mësimit nga nxënësit e komuniteteve. Sa i perkat librave është vendim i ministrisë dhe ne nuk kemi se çfarë te bëjmë, duhet ta respektojmë.  
IV

Të ndryshme
Meqë diskutime tjera nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 15’:30
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
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