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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 5-të të KKSB-së mbajtur më 04.10.2023 në Restorant  Semitronix ,në Fushë Kosovë me fillim në ora 10,00
Në mbledhje prezantuan:
1 
 Diamant Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
2.         Burim Rrustemi, Drejtorati për DSHPMSH 
3.
Argjend Gashi, Stacionit Policor, anëtar
4.
Zaim Baftiu, Bashkësia Islame, anëtar 
5          Faton Mejzinolli, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
6.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare

7.
Skender Bikliqi, Kryesues i Komitetit për Komitete
            8.         Haqif Rrustemi, anëtar-Koordinator
9.
Fehmi Gajtani, anëtar
10.
Zoran Radiq Komunitet Serb, anëtar
11.
Bekim Krasniqi, OJQ-Mediat, anëtar
12.       Zoran Stanojevic, anëtar
            13.       Alush Bikliqi, Anëtar
            14.       Zoran Stanojevic, ZLK


15. 
Përparim Rexhepi, anëtar


16.
Goleme Petar Franjo, anëtar

17.
Brahim Duriqi, DKA

Të tjerë prezent:
1. Naser Bytyqi, përkthyes ,shqip-serbisht
2. Përfaqësues të KKSB-së, nga Fushë Kosova

3. Përfaqësues të OSBE-së

Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Përfaqësuesi i OSBES-së, Fisnik Dida, pasi qe i përshëndeti te pranishmit tha se ketë takim të KKSB-së, do ta mbajmë me anëtaret e KKSB-së të dy Komunave të Fushë Kosovës dhe Lipjanit ku i falënderoj për gatishmërinë dhe bashkëpunimin. Po ashtu dhe përfaqësuesi tjetër  i OSBE-së, Ferndando Bukes i përshëndeti te pranishmit dhe i falënderoj për bashkëpunimin. 

Pastaj ne pika te shkurta, te pranishmit i përshëndeten dhe komandantët te stacionit policor në Lipjan dhe ne Fushë Kosovë, si dhe nënkryetari i komunës së Fushë Kosovës Besnik Osmani 

Ndërsa, Diamant Bytyqi, kryesues i KKSB-së, pasi qe i  përshëndeti të pranishmit, tha se uroj qe jeni mire dhe po kaloni mirë , pastaj tha se ne KKSB-ja, ne Lipjan po vazhdojmë me takimet e rregullta dhe kemi bashkëpunim shume te mire me te gjitha institucionet. Pastaj tha se ne KKSB-ja, ne Lipjan jemi shembull për takime te mira dhe kemi një plan te punës shume te mire. Jemi ne mesin pak komunave qe kemi mbajt 6 takime vitin e kaluar por edhe ketë vit do te vazhdojmë trendin e nijet. 
Haqif Rrustemi, koordinator i KKSB-së, tha se ne vazhdojmë me takimet e rregullta te cilat i kemi ne KKSB-ja, ne Lipjan ku e kemi një plan te punës ne te cilin plan kemi te parapara edhe aktivitetet tona ku kontribut kane dhëne edhe Bashkësia dhe Kisha Ortodokse, me disa aktivitete dhe shoqëria civile. Po ashtu kemi bashkëpunim shume te mire me te gjitha institucionet e komunës se Lipjanit. 
Zaim Baftiu nga KBI-në Lipjan, tha se ne vazhdojmë me aktivitetet tona duke punuar për të mirën e qytetarëve tone duke vazhduar me ligjëratat ne te gjitha xhamitë e kundër dukurive negative si dhuna ne shkolla, bulëzim, respektimi i institucioneve , ndalimi i vrasjes siguria ne shkolla e te tjera.

Fehmi Gajtani, tha se ne si KLSP në Janjevë, po vazhdojmë me aktivitetet tona dhe kemi bashkëpunim te mire me institucionet komunale. Do te ishte mire qe te paguhemi për punën qe po e bëjmë.

Faton Mejzinolli, tha se ne si përfaqësues të këshillit te prindërve vazhdojmë me aktivitetet tona duk dhëne kontributin tone aty ku ka nevoje dhe jemi ne bashkëpunim me te gjitha institucionet për te mirën e nxënësve.

Bekim Krasniqi, tha se si OJQ kemi vazhduar me disa aktivitete për të mirën e të rinjve dhe duke mbajt trajnime kudër dukurive negative, e te cilat aktivitete i kemi paraqitur edhe ne planin e punës.

Zoran Stanojevic, tha se unë do ta ngris një shqetësim, para disa dite është gjuajt me gur shkolla Vëllezërit Aksiq ne Lipjan dhe është dëmtuar një dritare.
Argjend Gashi, jemi ne dijeni për rastin ne fjale dhe ka qen rast qe e kanë bere disa fëmije, një fëmijë i moshës 16 vjeçare eshët arrestuar.   

Meqë diskutime tjera nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 11’:30
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
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