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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 3-të të KKSB-së mbajtur më 29.05.2023 në sallën numër 1 kati 3-të,në Lipjan me fillim në ora 14,00
Në mbledhje prezantuan:
1 
Diamant Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
2.        Burim Rrustemi, Drejtorati për DSHPMSH 
3.
Argjent Gashi Stacionit Policor,anëtar
4.
Zaim Baftiu, Bashkësia Islame,anëtar 
5          Faton Mejzinolli, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
6.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare

7.
Skender Bikliqi, Kryesues i Komitetit për Komitete
            8.         Hasan Luma, anëtar 
9.
Rasim Hasani,anëtar
10.
Zoran Radiq Komunitet Serb, anëtar
11.
Bekim Krasniqi, OJQ-Mediat, anëtar
12.       Armend Bikliqi, FSK

            13.       Franjo Goleme, anëtar
            14.       Zoran Stanojevic, ZLK

Të tjerë prezent:
1. Naser Bytyqi, përkthyes ,shqip-serbisht
2. Merita Bytyqi, përkthyese ,shqip-serbisht
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Diamant Bytyqi,kryesues i KKSB-së, i përshëndeti të pranishmit,tha se uroj qe jeni mire dhe po kaloni mirë, pastaj tha se ju uroj mirëseardhje komandanti   se rendin e ditës e keni marr me kohë të cilin e lexoi në vazhdim
REND DITE
1. Aprovimi i ekstraktit të  procesverbalit nga  takimi i  kaluar.

      2.  Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
      3.  Të ndryshme.
Pastaj pyeti se a ka vërejtje apo plotësime.
Meqë nuk pati vërejtje as plotësime u aprovua rendi i ditës së propozuar me të gjitha votat prezentë. 
Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë të rendit të ditës.

I

Aprovimi e ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 8-te e KKSB-së.
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i KKSB-së Diamant Bytyqi, tha se a keni vërejtje apo plotësime rreth ekstraktit të procesverbalit?
Pastaj kryesuesi e vuri në votim ekstraktin e procesverbalit nga mbledhja e 8-të e KKSB-së dhe pas votimit u konstatua se KKSB-ja me të gjitha votat prezentë aprovoi ekstraktin të procesverbalit nga mbledhja e 8-të e KKSB-së.
II
Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, ia kaloj fjalën Argjent Gashi  Komandanti i Stacionit Policor në Lipjan  i cili i njoftoj në pika të shkurtra mbi gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit,  ku tha se gjendja ka qenë e qetë dhe stabile dhe nuk kemi pasur ndonjë rast për t’u veçuar
Alush Bikliqi, tha se gjendja e sigurisë në Janjevë është e qetë dhe stabile , por shqetësuese mbetet parkimi i veturave ne trotuar qe po shkakton telashe për qytetaren ne veçanti për personat me nevoja të veçanta. Po ashtu edhe mungesa e ndriçimit publik ne lagjen e romëve në Janjevë është shqetësuese. Si dhe shqetësimi i fundit vjen prapa për parkimin e veturave ne trotuar afër QKMF-së, në Lipjan ku po shkakton probleme te qytetaret.
Argjent Gashi, tha se sa i përket parkimit te veturave ne trotuar nga qytetarët ne si polici nuk kemi automjet për bartjen e këtyre veturave te cilat parkohen ne trotuar, e vetmja gjë qe mundem ta bëjmë është te ju shqiptojmë gjoba. 
Bekim Krasniqi, tha se e kam një pyetje për drejtorin e Arsimit, se a është e lejuar qe nxënësit e shkollave fillore te shkojnë në ekskursion jashtë territorit të komunës së Lipjanit.

Rasim Hasnai,tha se jo nuk lejohen me shkuar në ekskursion jashtë territorit te komunës së Lipjanit pa leje nga DKA-ja. 
Rasim Hasnai, tha se sa i përket procesit mësimor ne shkollat e komunës se Lipjanit, gjendja është e mirë nuk kemi ndonjë problem për ta theksuar, shkollat e mesme i kanë përfunduar ekskursionet tani jemi duke i bere përgatitje për testin e maturës dhe atë te arritshmerisë. Si shqetësuese ka qenë djega e objektit të vjetër të shkollës në Magure nga disa të mitur.
Argjent Gashi, tha se ne si stacion policor nuk mund te bëjmë asgjë pasi qe këta janë persona nen moshën 14 vjeçare.
Faton Mejzinolli, tha se a ka ndonjë statistikë DKA-ja, në Lipjan se sa është numri i nxënësve te cilët e kanë braktisur mësimin.
Rasim Hasnai, tha se nuk kemi statistikë te saktë pasi qe ka lëvizje të nxënësve nga një shkollë në shkollën tjetër, por edhe jashtë komunës po edhe jashtë shtetit..
Burim Rrustemi, sa i përket  gjendjen në NJPZSH gjendja ka qenë e qetë dhe stabile dhe nuk kemi pasur ndonjë rast për t’u veçuar.
Alush Bikliqi, tha se ne lagjen e romëve në Jnajevë ndriçimi nuk punon qe një kohë të gjatë dhe aty duhet te intervenohet.
Zaim Baftiu, tha se me herët ka qenë një kompani për pastrimin e varrezave, ndërsa tani rastet e vdekjes te cilat po i kemi po e shohim qe nuk është bërë pastrimi i varrezave si është gjendja a mundeni me na informua si drejtorat.
Faton Mjezinolli, tha se kam një shqetësim për ta ngritur për kapakët e pusetave te cilët janë dëmtuar në fshatin Shalë nga disa kamion, a jeni në dijeni ju si drejtorat?

Burim Rrustemi, tha sa i përket ndriçimit në Janjevë do te merremi pasi qe e kemi me prioritet Janjevën. Ndërsa sa i përket pastrimit të varrezave, kompania ka filluar punën para disa ditëve dhe do te vazhdoj ne te gjitha fshatrat po, për shkak te kohës me shi nuk ka mundur të  filloj puna  deri tani. Sa i përket pusetave ne kemi një kompani qe merrem me mirëmbajtjen e tyre, nuk jam ne dijeni për Shalë, por do ta marrim parasysh.
Me qe diskutime nuk pati u kalua në pikën në vazhdim.

III

         Të ndryshme
Franjo Goleme, tha se i përket ndriçimit në Janjevë asnjëherë nuk është intervenuar ne atë pjesë, pasi qe aty nuk mund të hyhet me kamion  edhe pse ka kohë të gjatë qe aty nuk punon ndriçimi publik. Por duhet nga ana juaj qe te ketë mbikëqyrë me te madhe ndaj kësaj kompanie. Po ashtu shqetësuese mbeten edhe disa drunjte-Plepa  për banorët e Janjevës e ku po e shoh ne bazë të procesverbalit i ka përmend edhe Skenderi. 
Skender Bikliqi, tha se unë e kam ngritur disa herë shqetësimin rreth këtyre plepave dhe janë te rrezikshëm për banorët e asaj pjese dhe duhet te bëhet një zgjidhje.

Burim Rustemi, tha se do ti kem parasysh shqetësimet tuaja dhe do te merremi me rastin.
Bekim Krasniqi, tha se ne si OJQ, kemi propozuar disa aktivitete ne planin e punë 7s së KKSB-së, mirëpo nuk po kemi buxhet qe ato aktivitete ti impelemnt0ojmë a do të na ndihmoj komuna qe këto aktivitetet ne ti zhvillojmë.

Hasan Luma, tha se e kam në kërkses qe të ju ndihmohet me një zyre organizatës ONPAK pasi qe janë mbet pa zyre.
Diamant Bytyqi, nënkryetar i komunës tha se ne kemi ndarë mjete qe baraka ku janë KQZ-ja, te rinovohet dhe aty do te bëhen disa zyre për disa KQZ, KFORI dhe disa organizata tjera.
Meqë diskutime tjera nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 15’:00
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
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