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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                   KOMUNA E LIPJANIT 

REPUBLIKA KOSOVA                                                        OPŠTINA LIPLJAN 

REPUBLIC OF KOSOVO                                                     MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 1-të të KKSB-së mbajtur më 06.03.2024 në sallën numër 1 kati 3-të,në Lipjan me fillim në ora 14,00
Në mbledhje prezantuan:
1 
Diamant Bytyqi,Nënkryetar i Komunës,Kryesues
2.        Imri Ahmeti, kryetar i komunës
3.
Argjend Gashi Stacionit Policor, anëtar
4.
Zaim Baftiu, Bashkësia Islame, anëtar 
5          Faton Mejzinolli, Kryetari Këshillit të Prindërve,anëtar
6.
Fahrije Llugiqi, Komuniteti Shqiptar,anëtare

7.
Skender Bikliqi, Kryesues i Komitetit për Komitete
            8.         Hasan Luma, anëtar 
9.
Haqif Rrustemi, anëtar
10.
Zoran Radiq Komunitet Serb, anëtar
11.
Bekim Krasniqi, OJQ-Mediat, anëtar
12.       Armend Bikliqi, FSK

            13.      Alush Bikliqi, Anëtar
            14.       Zoran Stanojevic, ZLK


15. 
Rasim Hasani, DKA

16.
Goleme Petar Franjo, anëtar

17
Burim Rrustemi, Drejtorati për DSHPMSH
Të tjerë prezent:
1. Naser Bytyqi, përkthyes ,shqip-serbisht
2. Merita Bytyqi, përkthyese ,shqip-serbisht
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Diamant Bytyqi,kryesues i KKSB-së, i përshëndeti të pranishmit,tha se uroj qe jeni mire dhe po kaloni mirë,  pastaj tha se rendin e ditës e keni marrë me kohë që e lexoi në vazhdim
REND DITE
1. Aprovimi i ekstrakteve të Procesverbaleve nga  takimet e kaluara
2. Përgatitja e  materialeve te nevojshme për Informatën - Raportin  vjetor të punës së KKSB gjatë  vitit 2023.

3.   Përgatitja dhe dërgimi  me kohë dhe në formë të shkruar i Propozim Aktiviteteve                                      për Planin e Veprimit të KKSB  për vitin 2024.

      4.  Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DMSh).

      5.  Të ndryshme.

Pastaj pyeti se a ka vërejtje apo plotësime.
Meqë nuk pati vërejtje as plotësime u aprovua rendi i ditës së propozuar me të gjitha votat prezentë. 
Pastaj u kalua në punë sipas pikës së parë të rendit të ditës.

I

Aprovimi e ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e kaluar  e KKSB-së.
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i KKSB-së Diamant Bytyqi, tha se a keni vërejtje apo plotësime rreth ekstraktit të procesverbalit?
Pastaj kryesuesi e vuri në votim ekstraktin e procesverbalit nga mbledhja e 6-të e KKSB-së dhe pas votimit u konstatua se KKSB-ja me të gjitha votat prezentë aprovoi ekstraktin të procesverbalit nga mbledhja e 6-të e KKSB-së.
II
Raport për gjendjen e sigurisë në territorin e komunës së Lipjanit (PK, DSHPMSH).
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes Diamant Bytyqi, ia kaloj fjalën Argjend Gashit, nga stacioni policor i cili ne vazhdim i njoftoi te pranishmit ne pika te shkurta për gjendjen e sigurisë ne territorin e komune se Lipjanit, ku tha se gjendja është e qete dhe stabile. Ndërsa Burim Rrustemi, drejtor SHPMSH, i njoftoi ne pika te shkurta rreth punës se tyre, ndërsa si shqetësuese mbetet dëmtimi i aseteve publike në Lipjan te shtegu i ecjes.

Imri Ahmeti, kryetar i komunës tha se, ju falënderoj për punën qe po e bëni si KKSB, sa i perkat rasteve te fundit te rrahjet e disa te rinjve kjo me shume është përgjegjësi e familjes se pari, pastaj edhe e jona  te gjithëve, mirëpo duhet te ketë një trekëndësh nxënës, prind, mësimdhënës ne mënyre qe te evitohen këto dukuri. Po ashtu e kam një propozim qe drejtori i DKA-së, te i propozoj te gjithë drejtorve te shkollave te mbajnë një orë venijesuese kundër dukurive negative. 
Bekim Krasniqi, tha se ne portale eshë shkruar se ne muajt e fundit kane ndodh 3 rrahje te nxënësve ne shkolla dhe për këtë kemi përgjegjësi te gjithë. Ne si OJQ kemi bere disa aktivitete me te rijnë për vedisimin kundër dukurive negative, por pres qe edhe policia te jen sa me aktiv. 
Faton Mejzinolli, tha se edhe unë pajtohen ame parafolësit qe duhet qe te ketë bashkëpunim me mes te gjithëve, prind, këshill i prindërve mësimdhënës institucion.
Argjendt Gashi, tha se stacioni policor ne Lipjan, është duke kryer punën ne mënyrën me te mire te mundshme dhe ju thash edhe me herët qe gjendja e sigurisë është e qetë dhe stabile.  
Alush Bikliqi, tha se edhe unë mendoj qe duhet te ketë bashkëpunim ne mes te gjithëve por duhet te përfshihet dhe këshilli i fshatrave dhe te evitohen këto dukuri negative te të rinjtë.
Zaim Baftiu, tha se ne si KBI në Lipjan, kemi vazhduar me ligjërata tona javore ditëve të premte për largimin nga dukuritë negative e në veçanti nga dhuna në shkolla në të gjitha xhamitë.
Imri Ahmeti, kryetar i komunës tha se  duhet se pari edukimi nga familja pastaj edhe  shkolla dhe duhet te kemi bashkëpunim te gjithë se bashku qe këto dukuri negative te ndalohen. 
Kryesuesi i KKSB-së, Daimant Bytyqi, tha se ju falënderoj te gjithëve për bashkëpunimin, pastaj tha me qe diskutime tjera nuk pati po kalojmë  në pikën në vazhdim.

III
Informatë - Raporti  vjetor të punës së KKSB gjatë  vitit 2023.
Lidhur me këtë pikë kryesuesi i takimit Dimant Bytyqi, tha se rreth informatës se punës se KKSB-së do te ju njoftoj Haqif Rrustemi, i cili ne pika te shkurta tha se informatën e keni marr me kohë, ku ne ta informate është përfshirë puna e KKSB-së brenda një viti duke i përfshire te arriturat por edhe ngecjet. 
Me qe diskutime nuk pati u kalua ne pikën në vijim.

IV

Përgatitja dhe dërgimi  me kohë dhe në formë të shkruar i Propozim Aktiviteteve                                      për Planin e Veprimit të KKSB  për vitin 2024.
Diamt Bytyqi, kryesues i KKSB-së, tha se propozim planin e punës se KKSB-së e keni marr me kohë nga sektori i kuvendit, po ashtu edhe draftin për ti vene ne plan aktivitetet tuaja.

Haqif Rrustemi, tha se draft plani i KKSB-së për vitin 2024 është përgatitur me 18 aktivitete ku është planifikuar qe në secilën mbledhje te ketë nga një aktivitet. Po ashtu tha se i kemi pranuar aktivitete nga dy  propozues, nga KBI-ja, dhe organizata YAHR.
Diamt Bytyqi,kryesues i KKSB-së, e hapi diskutimin 

Me qe diksutime nuk pati, kryesuesi e vuri ne votim Planin e Punës së KKSB-së, për vitin 2024, pasi votimin u konstatua se KKSB-ja, me 13 vota e miratoi planin e punës.
Të ndryshme
Diamant Bytyqi, nënkryetar i komunës tha se pari po ju njoftoj se së shpejti do te filloj regjistrimi i popullsisë, dhe kërkoj nga ana e të gjithëve qe te i informoni sa me shume ata qe i njihni pasi qe eshë një proces shumë i rëndësishëm për vendin tonë. Regjistrimi do te filloj nga data 5 prill deri me 17 maj.
Rasim Hasani, tha se unë pasi qe do et përfundojë këtë takim do te ju drejtohem te gjithë drejtorëve të shkollave qe sipas propozimit të kryetarit të komunës te mbajnë një orë vetëijesuese kundër dukurive negative.
Diamnt Bytqyi tha se si KKSB ,po pajtohemi me propozimin e Kryetarit te Komunës, te mbajnë një orë vetëijesuese kundër dukurive negative dhe e mbështesim. 
Meqë diskutime tjera nuk pati mbledhja  përfundoi në ora 15’:40
Ekstraktin e hartoi                                                                           Kryesuesi i mbledhjes 
      Behar Aliu                                                                                         Diamant Bytyqi     
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