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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                           KOMUNA E LIPJANIT
REPUBLIKA KOSOVA                                                                 OPŠTINA LIPLJAN

REPUBLIC OF KOSOVA                                                             MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 23-të të Komitetit për Komunitete të Komunës së Lipjanit mbajtur, më 22.02.2024, në sallën numër 2 kati i 3-të,në ora 13,00 

Në mbledhje prezantuan: 

1. Skender Bikliqi,kryesues
2. Gentianë Hoxhaj ,anëtare
3. Shahadije Bikliqi-Dragaçina, anëtare
4. Lumturije Bytyqi-Hasani, anëtare
5. Enver Kryeziu, anëtar
6. Zoran Cirkovic, anëtar
7. Sllavisa Trajkovic

8. 

9. Olga Gucic
        Të tjerë prezent 
1. Lulzim Qerimi, nënkryetar i komunës 

2. Rexhep Rexhepi, DBPZHR

3. Naser Bytyqi, përkthyes shqip-serbisht
4. Përfaqësues të OSBE-së dhe UNMIK-ut
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu   
Kryesuesi i Komitetit Skender Bikliqi, pasi i përshëndeti të pranishmit, tha se rendin e ditës e keni marrë me kohë dhe  e lexoi në vazhdim:
R E N D  D I T E
1.  Aprovimi i  ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 22-te 

2. Informatë nga drejtorati për Bujqësi rreth subvencioneve në bujqësi.

3. Informatë nga drejtorati për Kulture Rini dhe Sport, rreth subvencioneve për Kulture Rini dhe Sport.

4. Raporti  mujor i ZKKK-së

5. Të ndryshme.
I

           Aprovimi i Ekstrakteve nga mbledhja 22-të e Komitetit për Komunitete

Lidhur me këtë pikë, kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi, pyeti anëtarët e Komitetit, se a ka dikush vërejtje, apo plotësime të ekstrakteve nga mbledhja 22 -të e Komitetit për Komunitete?

Meqë vërejtje nuk pati, Kryesuesi të njëjtin e vuri në votim dhe pas votimit, konstatoi se Komiteti unanimisht votoi.


Pastaj Kryesuesi i komitetit tha se po kalojmë në pikën në vijim.
II

Informatë nga drejtorati për Bujqësi rreth subvencioneve në bujqësi.
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi , ia kaloi fjalën Rexhep Rexhepit,  drejtor i DBPZHR, i cili ne vazhdim i njoftoi te pranishmit rreth subvencioneve ne bujqësi. 
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?

Shahadije Dragaçina, tha se a ka pas interesim nga komunitetet jo shumicë qe te aplikojnë për subvencione dhe sa është numri i atyre qe kane aplikuar deri me tani për freza a keni informatë.
Rexhep Rexhepi, tha se kanë aplikuar afër 490 bujq, nuk e dimë ende a ka pas nga komunitet jo shumicë. 

Gentinanë Hoxhaj, tha se kur pritet qe këta përfitues ti marrin këto suvencione?

Rexhep Rexhepi, tha përfituesit e serave do te dihen  nga fundi i marsit ndërsa për freza ka fundi i korrikut. 
Skender Bikilqi, tha e falënderoj drejtorin për informatën, unë e kam një pyetje për zhavorrimin e rrugicave  a do te përfshihet edhe rruga te Janjeve te Metalaci, pasi qe aty ka prona me hektarë dhe nuk ke rrugë dhe për këtë janë dërguar edhe peticione ne komunë.
Rexhep Rexhepi, tha se do te përfshihen afër 30 klm rrugë te arave dhe pe rate rruge ne Janjeve me sa e di unë aty është edhe territor i komune se Garaçanicë dhe ne territor tjetër ne nuk kemi te drejt te prekim.
Zoran Cikrovic, tha se te subvencionin ne bujqësi qytetaret e komunitetit kroat nuk akne aplikua pasi ata mënojnë qe nuk mund te përfitosh pa pas njoftsi. Dhe kush i ka caktuar prioritetetet e asfaltimit te rrugicave?
Rexhep Rexhepi, tha se shpallja ka qen publike dhe komisioni vendos kush përfiton dhe ajo mundet me qen vetëm një mendim i tyre. Ndërsa kriteret për rrugica i përcakton komuna.
Lumturije Bytyqi-Hasani, tha se ne këtë mbledhje e kemi një raport për vërshimet e janë te përfshirë te gjithë atyre qe janë shkaktuar dem ne këtë raport.
Rexhep Rexhepi, tha ne jemi munduar te i përfshijmë te gjithë, ata te cilët akne bërë kërkesa për dëmet nga vërshimet. 
Kryesuesi i mbledhjes Skender Bikliqi, tha se ne kemi ne rend te ditës edhe një informatë nga drejtorati për Kulture Rini dhe Sport, rreth subvencioneve për Kulture Rini dhe Sport., mirëpo si duket nga kjo drejtori nuk e kemi askënd prezent edhe pse ftesa ju ka shkuar me kohë.
Pastaj u kalua ne piken ne vazhdim.
                                                          III
Raporti  mujor i ZKKK-së
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi , ia kaloi fjalën Lidija Jovanovic e cila ne pika te shkurta  rreth aktiviteteve mujore te ZKKK-së
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?
Slavisha Trajkovic, tha pse nuk ka përfituar nga këto subvencionet e GIZIT, gruaja nga Gracka e cila e ka gjendjen shume te keqe financiare e për te cilën janë te njoftuar edhe komuniteti.

Zoran Cirkovic, tha se gruaja nga gracka është 61 vjeçare dhe ne se bashku me ZLK-në dhe policinë kemi arrit te ja sigurojmë një letërnjoftim pasi qe zonja nuk ka pas as dokument identifikimi. Mirëpo është dashtë qe te i ndihmohet asaj gurje pasi qe ka shume nevoje sepse i ka kushtet jo te mira. 
Lidija Jovanovic, tha na ju kemi dhen disa familje gizat te cilat i kane kërkuar e te cilat duhet te jeni sa me shume anëtar, ndërsa sa i përket kësaj zonjës ne nuk kemi asnjë kërkese nga ajo zonja. 
Lumturije Bytyqi-Hasnai, tha kërkoj nga kryesuesi i komitetit dhe anëtaret e komitetit qe te respektohen rregullorja e punës se mos te debatohet pasi qe nuk është në rregull, si po shkon mbledhja.

Lulzim Qerimi, tha se une po ju drejtojhem anetrave te komitetit per cdo rast qe keni le lidhje me komunitet ju lutem njoftoni mua dhe unë do te merrem me secilin rast.
Pastaj u kalua ne pikën në vazhdim.
VI
Të ndryshme
Lumturije Bytyqi-Hasani, tha se kam një pyetje për kryesuesin a je ne dije qe ne kuvend do te jetë raporti i punës dhe a do te raportoni ju?
Skedner Bikliqi, tha po e di qe do te jetë raporti ne kuvend e kam pranuar ftesën dhe unë do te raportoj?

Lulzim Qerimi, nënkryetar i komunës tha se unë po ju njoftoj për dy projekte qe i kemi ne bahskpunimin me UNMIK-un, njëra është rrënimi i objektit mbrapa zyrës se pensionuarve ne Janjevë, tjetri ndërtimi i kroit ne fshatin Qylagë  dhe një projekt për vendosjen e kamera ene Janjevë nga OSBE.
Zoran Cikrovica, tha se shqetësuese ne Gracke mbeten ende qentë endacak te cilat i ka ushqyer një zonje disa ditë. 

Olga Guciq tha unë do ta ngris shqetësimin e qeve endacak qe është me te vërtet një problem shqetësues për banoret e Janjeves
                     Meqë çështje të tjera nuk pati vizita përfundoi në ora 1500.
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