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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                           KOMUNA E LIPJANIT
REPUBLIKA KOSOVA                                                                 OPŠTINA LIPLJAN

REPUBLIC OF KOSOVA                                                             MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 30-të të Komitetit për Komunitete të Komunës së Lipjanit mbajtur, më 24.09.2024, në zyrën e drejtorit në shkollën fillore “ Ismail Luma”, në Lipjan në ora 10,00 

Në mbledhje prezantuan: 

1. Skender Bikliqi,kryesues
2. Gentianë Hoxhaj ,anëtare
3. Shahadije Bikliqi-Dragaçina, anëtare
4. Lumturije Bytyqi-Hasani, anëtare
5. Enver Kryeziu, anëtar
6. Zoran Cirkovic, anëtar
7. Olga Gucic, anëtare 
8. Idajet Garip, anëtar

        Të tjerë prezent 
1. Driton Sadiku, drejtor i shkollës

2. Perfaqesues të tjerë të shkollës

3. Naser Bytyqi, përkthyes shqip-serbisht
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu   
Kryesuesi i Komitetit Skender Bikliqi, pasi i përshëndeti të pranishmit, tha se ne bazë të planit të punës kemi edhe vizita ne teren sic e kemi planifikuar sot ne shkollën tuaj. Pastaj rendin e ditës e keni marrë me kohë dhe  e lexoi në vazhdim:
R E N D  D I T E
1. Vizitë ne teren në shkollën fillore “ Ismail Luma” në Lipjan.
Pastaj Kryesuesi i Komitetit Skender Bikliqi, tha se po ia kaloj fjalën drejtorit të shkollës Dritonit le te na njofton ne pika te shkurta rreth gjendjes ne shkollën e tyre.
Driton Sadiku, tha se ju falënderoj qe ju si komiteti keni ardhe ne shkollën tone për vizitë. Ne si shkolle jemi te kompletuar dhe thuaj se i gjithë stafi eshët i angazhuar qe procesi i mësimit ne shkollën tone te shkoj sa me mire. Kemi mbi 720 nxënës prej tyre janë mbi 100 te komunitetit ju shumicë. Jemi shkolla e pare ne komunën e Lipjanit por edhe ne nivel vendi me disa pilot projekte dhe kryesisht plane te reja. Kemi marr pjese ne gara te ndryshme dhe kryesisht kemi fituar vendet e para dyta ndonjëherë dhe treta. Kemi edhe disa sfida por do te mundohemi ti zgjidhim se bashku. 
Lumturije Bytyqi-Hasani, tha se kam disa pyetje e para a ka ndarje ndëretnikë në mes te nxënësve dhe e dyta a ka braktisje shkollës nga nxënësit.
Shahdije Bikilqi, tha se sa keni ndërmarr ndonjë veprim ndaj atyre prindërve qe e kanë braktise mësimin fëmijët e tyre. 
Zoran Cikrovic, tha e falënderoj drejtorin për informatat, me sa shihet ne këtë shkolle ka bashkëpunim me te mire te nxënësve dhe ulen ne një banke dy te komuniteteve te ndryshme dhe kjo nuk ka aspak problem.    
Driton Sadiku, tha se ne shkollën tona ka bashkëpunim shume te mire mes nxënësve dhe te gjithë stafit, ka braktise te vogël te shkollës nga nxënësit deri tani kemi vetëm 3 nxënës.  Ndërsa sa i përket atyre prindërve te cilën e braktisin shkollën fëmijët e tyre ne i raportojmë DKA-së, pastaj DKA-ja, vazhdon tutje. 
Lumturije Bytyqi-Hasani, tha se është mire qe keni filluar në shkollën tuaj uniformen, mirëpo a keni pas vështirësi ju si drejtori pasi qe ka shume nxënës te komuniteteve dhe nuk kane mundësi me i pagur ndoshta?
Enver Kryeziu, tha se e falënderoj drejtorin për bashkëpunimin qe kemi pas si komunitet dhe jemi shume te kënaqur me punën e personelit te shkollës.  

Zoran Cirkovic, tha se a ka ne shkollën tuaj nxënës me nevoja te veçanta?
Driton Sadiku, tha ne si shkolle kemi formuar një komision i cili është marr me uniforme et shkollës dhe kane përzgjedhë ata qe është më cilësorja, mirëpo kompania ka dhëne nga një gratis për secilën klase pe raste qe ka kushtet me te vështira ekonomike. Po ashtu ata prind qe kane pas me shumë se 3  fëmije, për njërin fëmije nuk kane paguar fare. Është mire te theksohet qe ka pas disa prind qe kane paguar nga dy e me shume uniformat për ata qe nuk kane, ndërsa një prind i ka paguar për 15 nxënës. Po kemi 9 nxënës me nevoja te veçanta.  

                     Meqë çështje të tjera nuk pati vizita përfundoi në ora 1140.
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