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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                           KOMUNA E LIPJANIT
REPUBLIKA KOSOVA                                                                 OPŠTINA LIPLJAN

REPUBLIC OF KOSOVA                                                             MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 25-të të Komitetit për Komunitete të Komunës së Lipjanit mbajtur, më 19.04.2024, në sallën numër 2 kati i 3-të,në ora 14,00 

Në mbledhje prezantuan: 

1. Skender Bikliqi,kryesues
2. Gentianë Hoxhaj ,anëtare
3. Shahadije Bikliqi-Dragaçina, anëtare
4. Lumturije Bytyqi-Hasani, anëtare
5. Enver Kryeziu, anëtar
6. Zoran Cirkovic, anëtar
7. Idajet Garip, anëtar
8. Olga Gucic
        Të tjerë prezent 
1. Shkelzen Hajdini, DSHPS
2. Valon Pacolli, DEZH

3. Naser Bytyqi, përkthyes shqip-serbisht
4. Përfaqësues të OSBE-së dhe UNMIK-ut
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu   
Kryesuesi i Komitetit Skender Bikliqi, pasi i përshëndeti të pranishmit, tha se rendin e ditës e keni marrë me kohë dhe  e lexoi në vazhdim:
R E N D  D I T E
1. Aprovimi i  ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 24-të 

2. Raport i shkurtër nga  Drejtori i Shëndetësisë  për qasjen e komuniteteve në  shëndetësisë.

3. Informatë e shkurtër nga drejtorati për Ekonomi dhe Zhvillim.
4. Raporti  mujor i ZKKK-së

5. Të ndryshme.
I

           Aprovimi i Ekstrakteve nga mbledhja 24-të e Komitetit për Komunitete

Lidhur me këtë pikë, kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi, pyeti anëtarët e Komitetit, se a ka dikush vërejtje, apo plotësime të ekstrakteve nga mbledhja 24 -të e Komitetit për Komunitete?

Meqë vërejtje nuk pati, Kryesuesi të njëjtin e vuri në votim dhe pas votimit, konstatoi se Komiteti unanimisht votoi.


Pastaj Kryesuesi i komitetit tha se po kalojmë në pikën e 4-te deri sa te vjen drejtori i SHPMM.
III
Informatë e shkurtër nga drejtorati për Ekonomi dhe Zhvillim
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi , ia kaloi fjalën Valon Pacollit, , drejtori i DEZH ,i cili ne pika te shkurta  i informoj rreth punëve drejtorati për Ekonomi dhe Zhvillim
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin.

Enver Kryeziu, tha se unë e kam një pyetje për rrugën ne Lipjan qe shkon ka xhamia e Lipjanit eshët dëmtuar shume, kur pritet te rregullohet. 

Shahadije Bikilqi, sa biznese kane aplikuar ne fazën e  fundit dhe sa  jeni te kënaqur me bizneset te cilat kane aplikuar ne fazën e fundit. 
Valon Pacolli, tha se sa i përket asaj rrugës nga xhamia nuk është kompetencë e drejtoratit tim. Ndërsa sa i perkat bizneseve qe kanë aplikuar ne fazën e dyte janë gjithsej 5 dhe jemi te kënaqur. 
                                                          III

Raport i shkurtër nga  Drejtori i Shëndetësisë  për qasjen e komuniteteve në  shëndetësisë.
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi , ia kaloi fjalën Shkelzen Hajdinit, drejtori i DSHPS ,i cili ne pika te shkurta  i informoj rreth raportit të shkurtër nga  Drejtori i Shëndetësisë  për qasjen e komuniteteve në  shëndetësisë.
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?

 Lumturije Bytyqi-Hasani, tha e falënderoj drejtorin për informatën dhe punët qe po behën, kam një pyetje për konkurset qe po hapen ne shëndetësi ku ka nevoje me shume te ketë punëtor nga komunitetet jo shumice. 
Zoran Cirkovic, tha se ka te interesuar nga komunitetet qe te jen pjese  institucioneve mirëpo ata nuk po janë te informuar për konkurset, kam nje rast nga komuniteti malazez qe është një me infermieri dhe ka nevoje për pune edhe eshët mire qe këtyre me ju dhëne përparësi.   
Shkelzen Hjadini, tha se konkurset janë publike dhe janë ne te dy gjuhet, nëse ka nga komunitete ne do te ju epim përparësi ne kushte te barabarta. 

Me qe diskutime tjera nuk pati u kalua ne piken në vazhdim. 
Raporti  mujor i ZKKK-së
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi , ia kaloi fjalën Lidija Jovanovic e cila ne pika te shkurta i njoftoi te pranishmit, rreth aktiviteteve mujore te ZKKK-së
Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin?
Zoran Cikrovic, tha se e falënderoj ZLK-në për raportin, por kame një pyetje për te gjithë juve ka qen një zyrtare ne gjendjen civile e cila është pensionuar dhe eshë mire qe te punësohet aty dikush nga komunitetet pasi qe çdo dite  me pak po ka te punësuar nga komunitetet. 
Lidija Jovanovic, tha se nuk jam ne dijeni për ketë, konkurs a eshët hap apo jo? 

Pastaj u kalua ne pikën në vazhdim.
IV
Të ndryshme
Zoran Cirkovic, tha se unë e kam ngrit një shqetësim te disa te miturve et cilët po vijnë nga fshatrat tjera po luajnë ne fushën e sportin ne Gracke dhe te cilët po e dëmtojnë fushën e sportit po ashtu po i largojnë edhe fëmijët tone qe luajnë aty.
Lumturije Byttyqi-Hsani, tha se është e drejte e secilit qe ku do te luaj ndërsa sa i përket dëmtimeve te cilat i bëjnë ata duhet qe policia te merret me ketë çështje. 

Zoran Cikrovic, eshte e drejte e secilin kudo qe te luaj mirëpo nuk është e drejt qe ta pengoj tjetrin e as te dëmtoj atë qe eshët nderuar. 
                     Meqë çështje të tjera nuk pati vizita përfundoi në ora 1540.
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