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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                           KOMUNA E LIPJANIT
REPUBLIKA KOSOVA                                                                 OPŠTINA LIPLJAN

REPUBLIC OF KOSOVA                                                             MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 28-të të Komitetit për Komunitete të Komunës së Lipjanit mbajtur, më 11.07.2024, në sallën numër 2 kati i 3-të,në ora 13,00 

Në mbledhje prezantuan: 

1. Skender Bikliqi,kryesues
2. Gentianë Hoxhaj ,anëtare
3. Shahadije Bikliqi-Dragaçina, anëtare
4. Lumturije Bytyqi-Hasani, anëtare
5. Enver Kryeziu, anëtar
6. Zoran Cirkovic, anëtar
7. Olga Gucic, anëtare 

8. Slavisa Trakovic, anëtar 
        Të tjerë prezent 
1. Lulzim Qerimi, nënkryetar i komunës

2. Sead Aliu, DI

3. Naser Bytyqi, përkthyes shqip-serbisht
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu   
Kryesuesi i Komitetit Skender Bikliqi, pasi i përshëndeti të pranishmit, tha se rendin e ditës e keni marrë me kohë dhe  e lexoi në vazhdim:
R E N D  D I T E
1. Aprovimi i  ekstraktit të procesverbalit nga mbledhja e 27-të 

2. Informatë nga drejtorati për infrastrukturë rreth punimeve qe po zhvillohen në teren

3. Raporti  mujor i ZKKK-së

4. Të ndryshme.
I

           Aprovimi i Ekstrakteve nga mbledhja 27-të e Komitetit për Komunitete

Lidhur me këtë pikë, kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi, pyeti anëtarët e Komitetit, se a ka dikush vërejtje, apo plotësime të ekstrakteve nga mbledhja 27 -të e Komitetit për Komunitete?

Meqë vërejtje nuk pati, Kryesuesi të njëjtin e vuri në votim dhe pas votimit, konstatoi se Komiteti unanimisht votoi.

II


Informatë nga drejtorati për infrastrukturë rreth punimeve qe po zhvillohen në teren
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi , ia kaloi fjalën Sead Aliu , nga DI  i cili ne pika te shkurta i informoj për kornizën buxhetore te komunës dhe projektet qe janë duke u zhvilluar në teren. 
 Pastaj Kryesuesi e hapi diskutimin.

Zoran Cirkovic, tha se e falënderoj drejtorin për informatën, por një rrugë ne Gracke qe e kam ngritur qe disa vite herë hyn ne buxhet here hiqet, ajo rruge lidhet me rrugën kryesore. 
Sead Aliu, tha se e di atë rrugë jam kane e kam vizituar dhe do te mundohemi ne shtator me te planifikuar.  

Lulzim Qerimi, nekryetar i komunës tha se unë kam pas një takim me ministrin Rashic se kemi kërkuar qe te behën disa projekte ku banojnë komunitetet, ne mesin e tyre edhe rruga e Grackes. 
Slavsiha Trajkovic, tha se ne rrugën te banesat e Retkocerit është rrënuar një shtëpi dhe është dëmtuar ndriçimi publik kush ka përgjegjësi.

Sead Aliu, tha është dashtë te lajmërohen inspekcioni dhe ai qe e ka dëmtuar duhet edhe ta sanoj demin. 

Shahadije Dragacina, tha se ne Janjevë ka nevoje për investime se ka mungese te ujit te pijes, kanalizimit, ujësjellësit, rrugicave. Po ashtu edhe rruga Saraj është në gjendje te keqe. Po ashtu tha kur pritet qe te lëshohet nënkalimi dhe parkingu nëntokësor 
Sead Aliu, tha se ne Janjeve kemi disa projekte por do ta shohim se cila është me më e nevojshme ajo do te behet e para.  

Lumturije Bytyqi, tha se ne vjet e kemi vizituar shkollën e Rubovcit ku mësojnë serbet dhe aty kemi par qe ajo shkolle ka nevoje për rrethojë. Po ashtu edhe një çerdhe ne Gadime te komunitetet aty ka nevoje qe ajo te lyhet jashtë dhe te rregullohet oborri i saj. 

Sead Aliu, tha se për Rubovc nuk e di, rrethojat  shkollave janë kompetence e DKA-së, ndërsa ne Gadime me sa e di unë është përfunduar.
Skender Bikliqi, tha se ne Janjeve është punuar mirëpo ka nevoje shume te punohet ka mungese te ujit te pijes, mungon ndriçimi publik ne disa lagje. 
Olga Guciq, tha se ne Janjevë është bere një rruge mirëpo ajo rrugë për persona te moshuar është e pa kalueshme pasi qe  mungon trotuari sepse pjerrtësia është e madhe .
Sead Aliu, tha se e kam vizituar atë rrugë  mirëpo aty eshët prone private dhe nuk mund ten ndërdyjmë ne prona private. 
Pasi diskutime tjera nuk pati u kalua ne piken ne vazhdim. 

Skender Bikliqi, tha se zyrtarët e ZLK-së, qenkan me një trajnim ne po vazhdojmë me piken tjetër 
Pastaj u kalua ne pikën në vazhdim.
IV
Të ndryshme
Zoran Cirkovic, tha se e falënderoj të gjithë anëtaret e komitetit qe janë pjesë e Kuvendit të cilët çdo here i ngrisin ne kuvend kërkesat dhe sheshimet tona. Unë e kam për ta ngritur një shqetësim te banorëve te grackës te cilin shqetësim e kam ngritur edhe me herët ku një qytetar e ka qite do dhe në pronën vet dhe ai dheu i ka dëmtuar rrethojën e varrezave dhe kjo po na shqetëson neve si banorë.  
Lulzim Qerimi, tha se unë nuk e kam dite pe rate shqetësim tuajin tani si te përfundon mbledhja shkojmë te drejtoria e inspekcionin dhe e lajmërojmë.

Skender Bikliqi, tha se a mjafton qe kërkesat tona me mbet vetëm ne procesverbal  apo duhet me dal me rekomandim si komitet.  

Lumturije Bytyqi, tha ne çdo here i kemi ngrit kërkesat qe akne dal me komitet dhe kërkesa e fundit qe e kam ngrit ka qen rreth ndaljes se mëditjeve për anëtaret e komitetit qe nuk janë anëtar te kuvendit.
Shahadije Dragacina, tha se është mire tash e tutje me dal me rekomandime për kuvend dhe kur te behet qarkorja e dyte buxhetor me marr pjese ne debate dhe mi përfshi rekomandimet e komitetit.  

                     Meqë çështje të tjera nuk pati vizita përfundoi në ora 1500.

 Ekstraktin e hartoi                                                                     Kryesuesi i Komitetit
      Behar Aliu                                                                                   Skender Bikliqi                                                                                                                           
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