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REPUBLIKA E KOSOVËS                                                           KOMUNA E LIPJANIT
REPUBLIKA KOSOVA                                                                 OPŠTINA LIPLJAN

REPUBLIC OF KOSOVA                                                             MUNICIPALITY OF LIPJAN

EKSTRAKT 
Nga procesverbali i mbledhjes së 36-të të Komitetit për Komunitete të Komunës së Lipjanit mbajtur, më 25.03.2025, në sallën e kuvendit ne katin i parë, në ora 14,00 

Në mbledhje prezantuan: 

1. Skender Bikliqi,kryesues
2. Gentianë Hoxhaj ,anëtare
3. Shahadije Bikliqi-Dragaçina, anëtare
4. Lumturije Bytyqi-Hasani, anëtare
5. Enver Kryeziu, anëtar
6. Zoran Cirkovic, anëtar
7. Slavisa Trakovic, anëtar 

8. Olga Guciq
        Të tjerë prezent
1. Lulzim Qerimi, nënkryetari Komunës
2. Daut Azemi, kryesues i kuvendit
3. Xhevahire Zeqiri, udhëheqëse e personelit

4. Naser Bytyqi, përkthyes shqip-serbisht
Procesverbalin nga kjo mbledhje e mbajti Behar Aliu
Kryesuesi i Komitetit Skender Bikliqi, pasi i përshëndeti të pranishmit, tha se rendin e ditës e keni marrë me kohë dhe  e lexoi në vazhdim:
R E N D  D I T E
1. Aprovimi i  ekstrakteve të procesverbalit nga mbledhja e 34-të dhe 35-të 

2. Diskutim rreth pagesës së mëditjeve, të anëtareve të Komitetit për Komunitete (Diskutim-sqarim, me Nënkryetaret e komunës, Kryesuesin e kuvendit dhe Shefen e Personelit  rreth pagesës së mëditjeve)

3. Të ndryshme

I
           Aprovimi i Ekstraktit nga mbledhja 34-të dhe 35-të e Komitetit për Komunitete

Lidhur me këtë pikë, kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi, pyeti anëtarët e     Komitetit, se a ka dikush vërejtje, apo plotësime të ekstraktit nga mbledhja 34-të dhe 35-të e   Komitetit për Komunitete?

Meqë vërejtje nuk pati, Kryesuesi të njëjtin e vuri në votim dhe pas votimit,   konstatoi se Komiteti unanimisht votoi.

II

Diskutim rreth pagesës së mëditjeve, të anëtareve të Komitetit për Komunitete (Diskutim-sqarim, me Nënkryetaret e komunës, Kryesuesin e kuvendit dhe Shefen e Personelit  rreth pagesës së mëditjeve)
Lidhur me këtë pikë, Kryesuesi i mbledhjes, Skender Bikliqi, ia kaloi fjalën Xhevahire Zeqirit shefe personelit e cila i njoftoi të pranishmit në pika të shkurtra  rreth pagesës së mëditjeve, të anëtareve të Komitetit për Komunitete.

Pastaj kryesuesi hapi diskutimin

Xhevaihre Zeqiri, udhëheqëse e personelit tha se ne si komune kemi bere përpjekje disa here me i paguar mëditjet por me ligjin e ri na i ka ndaluar. Kemi një opinion ligjor nga ana e ministrisë qe nuk po na lejon me i paguar mëditjet. Disa komuna po i paguajnë, unë kam kontaktuar me ta për ti pyetur se ne çfarë mënyre po i paguajnë, por ata ose nuk po donë me na treguar, ose nuk po dinë.  Kam biseduar me ministrinë e financave dhe me sistemin e pagave, ju kam thane si është e mundur qe disa komuna me i paguar disa jo, ata me kane thëne qe ju e keni një interpretim ligjor. 
Lulzim Qerimi, tha se ne se bashku me zyrtaret e komune kemi kontaktuar me disa prej komunave për çështjen pagesave, mirëpo asnjëra nuk po na ep një zgjidhje si ti paguajmë edhe pse ne si komune kemi vullnet ti paguajmë.

Zoran Cirkovic, tha se e dëgjova mire arsyetimin, mirëpo ne e përfaqësojmë një komunitet, por edhe po kemi shpenzime pavarësisht qe po vijmë për ti përfaqësuar komunitetet dhe duhet te kemi pagesa.
Skender Bikliqi, tha se u bo e tepërt kjo puna e pagesave dhe mëditjeve, unë nëse s’kemi pagesa mu nuk do te vazhdoj pasi qe me një pension nuk po mundem ti a dal sepse po ka shpenzime e mardh disa here për ta caktuar një mbledhje. 
Lumturije Bytyqi-Hasani, tha se zgjidhje për pagesa duhet te beje kryesuesi i kuvendit, nënkryetari sepse shkoj gjate kjo puna e pagesave. 
Shahadije Bikliqi, tha se a mundesh me na dhen enje sqarim pasi qe ne një takim me dy zv ministra ata na than qe komuna i ka fajet për pagesa.

Xhevahire Zeqiri, tha se unë nuk foli me fjale unë flas me letra, unë kam shkrese qe i ndalon këto pagesa. Derisa ministria i ka ndaluar duhet te dërgoj edhe një shkrese qe lejon pagesën e këtyre mëditjeve.  

Gentiane Hoxhaj tha se nuk janë tu paguar edhe komitetet e tjera as KKSB-ja, as komisionet pasi qe nuk po lejon ministria. Nëse done me vazhdua vazhdojnë nëse jo leni e zgjedhim dike tjetër.   

Daut Azemi, kryesues i kuvendit tha se ne kemi diskutuar disa here ne kolegjium te kryesuesve çështje e pagesave po ashtu edhe me kryetarin dhe zyrën e personelit, po nuk po kemi si ti bëjmë pagesat pasi qe na ka ndaluar ligji. Neve na ka thënë ministria ju dërgoj një shkrese mirëpo qe disa muaj nuk kemi asnjë shkrese apo email nga ana tyre.  Unë ju them qe ju vazhdoni punën pasi qe jen i ne fund te mandatit dhe ju here do kure do ti merri ato pagesa pasi qe komuna ju ka borxh dhe ato mjete ju takojnë juve. 
Zoran Cikrovic, tha se unë pajtona me parafolësin qe te vazhdojmë me mbajtjen e mbledhjeve , sepse pagesat na takojnë dhe mundemi nëse s’na qesin ti marrim përmes institucioneve tjera ligjore .
Slavisa Trajkovic, edhe une pajtona qe te vazhdojmë tutje.

Olga Gucia, tha unë qe disa vite jam pjese e komitetit çdo here është paguar ndërsa tani nuk po paguhet kjo nuk është ne rregull. 
Skender Bikliqi, tha pasi qe shumica jeni për te vazhduar po vazhdojmë deri ne gjetjen e një zgjidhje.
Me qe diskutime te tjera nuk pati kryesuesi  i Komitetit për Komunitete e hodhi në votim këtë pikë të rendit të ditës dhe pas votimit u konstatua se me 5 vota për prezentë u aprovua .

 Pasi diskutime tjera nuk pati u kalua ne piken ne vazhdim.
                                                                     III
                                                         Të ndryshmme
                     Meqë çështje të tjera nuk pati vizita përfundoi në ora 15։20
 Ekstraktin e hartoi                                                                     Kryesuesi i Komitetit
Emine Mustafa Deliu                                                                        Skender Bikliqi                                                                                                                           
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